

Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

ЧЛЕНОВЕ: Атанас Николов

Вената Кабурова

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **7698** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване, на второ четене, в 15:05 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Н. В. А. – редовно призван, не се явява и не се представлява.

По делото е постъпила писмена молба, на 11.10.2023 година, от процесуалния представител на касатора, адв. А., в която същият заявява, че не възразява по хода на делото.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призван, не се представлява.

По делото са постъпили писмени бележки на 10.10.2023 година от процесуалния представител на ответника, в които същият заявява, че не възразява по хода на делото.

СПП – редовно призвана, се представлява от прокурор М..

Прокурор М. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание и становището на страните

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпилата писмена молба на 11.10.2023 година от процесуалния представител на касатора адв. А., в която се изразява становище, че поддържат касационната жалба, молят да бъде отменено решението на СРС, в условията на алтернативност молят да бъде отменен електронния фиш, поради изтекла абсолютна давност от 4 г. и 6 месеца, прави се искане за присъждане на разноски за всички

инстанции.

ДОКЛАДВА постъпилите писмени бележки на 10.10.2023 година от процесуалния представител на ответника, в които същият изразява становище по съществуващото на спора, прави се възражение за прекомерност на адвокатско възнаграждение, прави се искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

Прокурор М.: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

С оглед липсата на други доказателствени искания, СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Прокурор М. - Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на СРС считам за правилно, поради което следва да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: